

# 臺大經濟系1959年畢業同學會

文·圖／孫英善

**臺**大經濟系1959年畢業同學每年一次的聚會，在美國總召周弘、協辦孫英善、和臺北聯絡人高榮富、李義燦的悉心策畫下，在10月熱鬧展開。20日全體先到宜蘭一日遊，當晚於臺大國際會議廳聚餐，席開6桌，參加的班友人數盛況空前。次日飛往柬埔寨吳哥窟和越南下龍灣旅遊。

10月20日餐會有來自國內同學和親友41位，美國13位，香港2位。國內夫妻檔有：高榮富和劉伯倫兩對夫婦、李義燦和齊輝如、林麗清和楊子思、張紹文和陳小筑；個別與會者有孔繁曇、陳權太、李錫祿、蔡蜂霖、林安治、林勳彥、魯炳炎、譚其毅、許日和、程建英、傅子鑑、韓濟、賴文波、陳陽輝、翁根樹、陳義勤、彭通進。最難能可貴的是已逝的班友陳昭南（原中研院院士）的夫人張美伶和千金陳思寬教授、謝文村的夫人謝淑滿都出席，象徵著同窗情誼長長久久。

旅外的夫妻有：北加州的周弘和張靄瑩、吳興周和趙珠英；南加州的陳秉文和孫文駿、楊介高和倪曼莉、孫英善和林淑美；拉斯維加斯的熊樂林；香港的王梅生和邵嘉英，以及1957年畢業來自休斯頓的學長王清臨和朱華。



經濟系1959年畢業的同學2013年同學會於10月20日假母校舉行，左起：陳小筑、林淑美、孫校長、王梅生。



出遊全體攝於越南下龍灣。

當晚特別邀請前校長孫震博士擔任嘉賓，謙虛為懷的孫校長致詞時以幽默而和藹的語氣說，今晚沒有校長只有學長。他和1959年畢業的同學特別有緣，有他預備軍官入伍訓練時的戰友賴文波、當年同時擔任助教的許日和、高中同學王梅生、大一即結識近60年的孫英善、前不久為他兒子證婚的張紹文、和經常在公私場合會面的李義燦和孔繁曇等等。

孫校長特別介紹了經濟系近況，尤其大家所敬重的施建生老師，今年92高齡，仍孜孜不倦於研究，每年出版一本

「偉大的經濟學家」，已連續多年。遍滿天下的桃李門生最近將以他的學術思想舉辦研討會。隨後，在主持人鼓勵下，大家紛紛發表感言，接著相互舉杯祝福。

次日有20多人一同前往吳哥窟和下龍灣旅遊，在7天6夜的旅程中，這群坐七望八的銀髮族，不減遊興，頗有老當益壯之勢。

2014年活動聯絡人為美國的孫英善和吳興周，臺灣的林麗清。預定明年5月下旬舉辦。今年重聚之旅，於10月27日抵桃園國際機場之後，完美結束。■

經濟系1959年畢業已超過50年，仍老當益壯。攝於臺大校門口。

